

青春思域：永远的追风少年

提起思域，很多人脑海中会自然浮现出那款闪烁着鲜艳色彩的灵动座驾，没有躁动的马达声，却拥有飘逸的身姿，没有粗犷的威武造型，却不乏矫健的速度激情。夜幕下，优美的光影线条总是不轻易间定格在街头的某一画面之中，这就是天生的精灵——思域，它用属于自己的方式为我们表达了时尚、运动与个性的定义。



天赋总是与生俱来，思域从1972年诞生开始，就不断融入激情与运动的基因。从早期的SiR高性能版到大名鼎鼎的Type-R，再

到现在的Type-S版，思域凭借时尚的造型和优异的性能引领时代潮流，更陪伴无数热血青年成长，一如《头文字D》中大出风头的EK9（第一代思域 Type-R），无论漫画还是现实都是备受推崇的小钢炮。

红底色的本田车标、雪白色的车身和轮圈、红色内饰以及激情的个性让EK9成为无法磨灭的经典形象。而著名的B16B VTEC（可变气门正时和气门升程电子控制）发动机，由于部件强度非常高，改装后可以轻松承担一万转以上的发动机转速。前置前驱决定了该车具有良好的操控性能，硬壳式底盘则保证了该车的刚度，Recaro座椅和Momo方向盘更是一度成为车迷心中的运动车必备极品。

如果说以EK9为代表的Type-R系列车型奠定了思域在运动方面的优异基因的话，2011年走入大家视野中的第九代思域则将时尚与激情完美融合。动力上，思域搭载了本田引以为傲、源自赛车技术的i-VTEC 1.8L和2.0L发动机，保证了充沛的动力输出。其中1.8L发动机最大104kw和174Nm的参数已

经达到了很多同级车型2.0L发动机的动力水平。重新经过调校的悬挂和底盘让车辆在行驶过程中路感更加明晰，反应更扎实，同时，加上EPS和VSA主被动安全系统的辅助，第九代思域用实际的感受完美诠释了“青出于蓝”的内涵。



运动是思域的天赋，青春永驻则似乎更像是个传说。事实上，从进入中国以来，思域一直备受用户好评的正是其颇具现代美感的造型设计，第九代思域在延续了经典的楔形车身的基础上，在细节上更加“犀利”，棱角分明的线条，勾勒出更富肌肉感的硬朗气质，为了达到“男女通吃”的效果，本田

显然下了一番苦功。

而在车内部，思域营造出了更宽敞舒适、更富未来感的内部空间。率先提出的“全息座舱”让人如置身未来天空飞行器，仅仅置身其中，就能体验到与众不同的视觉享受。而作为“全息座舱”的核心构成之一——智能化多功能显示系统，在汇聚了多种实用功能的同时，也为每位驾驶者提供了近乎完美的操作环境。此外，以ECON系统（智能化绿色节能辅助系统）为代表的一系列高科技配置，则让思域拥有了驾驭未来的超级能力。

飞扬的激情、时尚的外表，还有一颗永远追求梦想的心，思域恰似一位追风少年，总是带给我们美好的期许。据悉，改款思域将于6月27日正式上市，不知道这位追风少年又将带给我们大家什么样的惊喜。

东风本田枣庄鑫宇特约销售服务店
销售热线：4979999

售后热线：4979888

4S店地址：枣庄市光明西路张范汽车城BRT站东100米

注意小细节 爱车更“健康”



关于开车，很多车主都有着很多的不良习惯，怎样才能更好地驾驶汽车，用车的过程中又应注意些什么呢？

定期做 润滑系统深化保养

对于汽车，车主们一般是交给4S店或是维修店去处理，但是有些汽车部件，还是需要自己主动去处理的，比如说润滑系统的深化保养。润滑系统主要作用就是对汽车发动机的各个部件进行有效的润滑，以防过度磨损。在常规情况

下，汽车每行驶5000km~10000km时就需清洗保养一次，在遇到发动机噪音过大、加速无力、水温过高时也需清洗保养一次。

自驾归来 要清洗车身

越来越多的车主喜欢带着家人、朋友一起出去自驾游，尤其是一些车主喜欢短途自驾游。短途自驾游归来后要及时检查与清洗车辆，需要注意雨季对车辆的影响，野外鸟粪、昆虫等对车漆、车玻璃造成的损伤。所以，车主千万不要

因为洗车麻烦，马马虎虎地清理这些污渍。而是要细心地将这些污渍及时处理掉。

不要 在烈日下洗车

很多车主喜欢在烈日下洗车，认为这样洗后很快就能将车身上的水晒干。其实这样做是不对的，因为在烈日下洗车，水滴所形成的凸透镜效果会使车漆的最上层产生局部高温现象，时间长了，车漆便会失去光泽。建议车主洗车最好选在阴天或是晴天的早晨、傍晚时进行。



人生起步 助您威驰



丰田品质 震撼售价 6.98万起

五星安全 为行程一路护航 荣膺 C-NCAP 五星认证

VIOS 威驰 都市新锐 锋尚座驾

枣庄和裕丰田汽车销售服务有限公司

4S店地址：枣庄市薛城区张庄镇复兴路1号
销售热线：0632-8626688
服务热线：0632-8626699

滕州店地址：益康大道666号鼎源汽车城内D区2号
销售热线：0632-5236688